

吃人的达喀尔

法国车手撞伤,阿根廷车手遭遇事故不得不退赛,昨天,2012达喀尔拉力赛坏消息不断。而最让人吃惊和遗憾的是,一位阿根廷父亲携儿子驾驶小飞机从空中观看比赛,不料却遭遇机毁人亡的厄运,这也是本届达喀尔拉力赛开赛以来发生的第二起和赛事有关的致命事故,阿根廷摩托车手博埃罗在1日的比赛中遭遇事故,因伤重不治身亡。

负伤 法国车手撞牛

昨天,2012年达喀尔拉力赛结束了第二赛段的比赛,法国摩托车手布鲁诺·达科斯塔在比赛中和一头牛相撞,所幸伤势并不严重,没有生命危险。

达科斯塔在特殊赛段第128公里的地方发生了意外事故,救援直升机随后立刻赶到现场展开救援,将达科斯塔送往当天比赛的终点——门多萨省圣拉斐尔市的一家医院进行救治。

根据组委会发布的消息,此次事故造成达科斯塔腰部扭伤,目前仍在住院观察,没有生命危险。

此外,在当天的比赛中,智利摩托车手哈梅特在特殊赛段206公里的地方发生事故,造成多根脚指头骨折,被迫提前退赛。

家破 卖房筹钱参赛

众所周知,参加达喀尔拉力赛的费用非常昂贵。阿根廷摩托车手马里亚诺·洛伦齐诺为了筹集参赛的费用卖掉了自己的一套公寓。

然而他在比赛中遭遇意外事故,赛车彻底被毁,达喀尔之梦也遗憾地就此终结。

洛伦齐诺驾驶的KTM摩托

车当天在比赛中出现了故障,正当他在路边等待救援的时候,一辆参赛的卡车呼啸而过,将他的摩托车撞得粉碎。

虽然洛伦齐诺没有在事故中受伤,但是达喀尔战车彻底被毁使得他只能提前告别比赛。

洛伦齐诺说,自己为了参加达喀尔拉力赛已经负债累累,甚至卖掉了一套刚买没多久的公寓,来筹集参加比赛的经费。

洛伦齐诺一家原计划搬到这套新公寓里,现在不仅新公寓得而复失,参加达喀尔的梦想也彻底破灭,这样的结局对这位阿根廷车手来说未免太过残酷。

人亡 空中观战坠机身亡

昨天,阿根廷警方透露,37岁的阿根廷人路易斯·索尔达尼带着12岁的儿子托马斯,驾驶着一架轻型飞机,飞到布宜诺斯艾利斯省上空,等待参加达喀尔拉力赛的赛车经过,以便能够从空中观看。

不幸的是,飞机在空中出现故障,在奥伦赛地区坠毁,父子两人当场身亡。目前警方正在对事故原因展开调查。

这是本届达喀尔拉力赛开赛以来发生的第二起和赛事有关的致命事故。 据新华社

总结2011年 刘翔满意“七上八下”



刘翔在2011年的世锦赛上获得银牌

近日,中国“飞人”刘翔接受了记者独家专访,他对刚刚过去的2011年进行了回顾总结。“我对自2011年的训练和成绩都非常满意,当然大邱世锦赛也让我很难忘。”刘翔说道。

被问到2011年做得最正确的一件事时,刘翔毫不犹豫地表示:“我今年最大的变化,也是给我自己最大的礼物,就是八步改七步。”刘翔表示,“如果是继续八步的话,我现在可以说大概13秒20左右,就算可以跑到13秒10,但是,我很难跑到13秒里面。所以,我有必要尝试七步,我觉得我还是能够跑到13秒里面,能够跑进13秒就已经很棒了。”谈到2012年的伦敦奥运会,刘翔淡定地说:“没什么指标目标,能够去比赛就开心啦!当然能够站到决赛跑道上就最好了,只有站到决赛跑道上,才有机会去取得更好的名次。” 特约记者 王正根

霍普曼杯两连胜 澳网前李娜状态回勇

新年新气象,在状态低迷近半年后,李娜的2012年有了一个良好的开始。北京时间昨日,在澳大利亚帕斯市举办的霍普曼杯比赛中,代表中国队出战的李娜以6比3和6比1击败了此前4次战胜自己的西班牙选手加里奎斯,取得新年的两连胜,同时也用自己的表现向即将开始的澳网发起冲击。

本次霍普曼杯李娜在第一场比赛中击败了前温网亚军法国选手巴托丽。昨天的比赛中,对手加里奎斯虽然实力并不算强,但是在之前4次交手中李娜从未取胜,堪称李娜克星,两场比赛的胜利证明了经过一段时间的休息调整,李娜如今状态正佳。由于去年在澳网夺得亚军,李娜在澳大利亚球迷中有着不错的人气,赛后主持人问李娜:“你还记得自己在1992年来澳洲帕斯打比赛的经历吗?”对于这个问题李娜笑着说道:“你的意思是20年前吗?谁会记得那么久的事情呢?”她的幽默回答也引来现场球迷一阵掌声。 李博

全国冬运会 首金出自雪上

昨晚,第12届全国冬季运动会在吉林长春开幕。今天,冬运会进入比赛日,首个比赛日产生7金,当日亮相的“最大牌”无疑是女子冰壶国家队队长王冰玉。

本届冬运会首金将出自吉林赛区的雪上项目,首次进入冬运会的跳台滑雪女子个人标准台项目将产生首金,东道主在这个新兴项目中具备优势,不出意外将取得这个“开门红”。此外,男女冰壶均将激战两轮预赛,几乎就是国家队班底的哈尔滨男女队无疑是这个项目的“霸主”,王冰玉、岳清爽、周妍领衔的哈尔滨女队将分别和乌鲁木齐队、伊春队过招。 据新华社

输掉头名 没输信心

女排联赛江苏先赢后输 1:3被恒大逆转



江苏队的惠若琪(右一)独得14分

昨天下午,全国女排联赛第八轮比赛开打。在一场榜首大战中,江苏女排在客场对战强大的恒大女排。江苏队开局让人眼前一亮,以25:15先下一城,但随后被对手连下三局遗憾输球,最终1:3不敌对手。“这场球虽然输了,但在恒大面前队员打得很自信,这点我很满意。接下来的比赛我对她们有信心。”赛后,江苏队主帅薛永业说。此外,值得一提的是,虽然输了球,但江苏队已经确定获得小组前四,提前进入八强。

□快报记者 唐浩杰

开局很梦幻

七轮比赛过后,广东恒大和江苏两队战绩均为六胜一负积17分位列小组前两名,虽然都已经锁定前四,提前进入第二阶段比赛(八强赛),不过本轮两队直接碰撞的结果将对小组头名的归属有重要影响。正因如此,央视体育频道还现场直播了本场比赛。“恒大和江苏两队实力接近,积分相同,两队为争夺小组头名,这是本轮的一场焦点战役。”央视解说员洪刚这样说。

除了要争夺小组第一,恒大

恐怕也想在江苏队身上“一雪前耻”。恒大在第三轮比赛中,在江苏队的主场灌以1:3完败给江苏队,遭遇本赛季唯一一场失利,也是近两年来最悬殊的失利。不过,比起恒大,江苏队冲劲有余,但经验不足,赛前她们不被看好。从比赛的进程看,也是这样。一上来,江苏女排先声夺人,利用多点开花攻势和密不透风的防守,打了恒大一个25:15。

不过,从第二局开始,江苏队的进攻效率下降明显,恒大队外援发挥作用,斯科沃隆斯卡的强攻帮助恒大以25:19扳回一

局。“江苏队还是经验有所欠缺,比分被拉开了几分,就失去了韧性。”对此,央视解说员洪刚评价道。第三局,江苏队还是没有找到状态,又以19:25丢掉一局。第四局,江苏队状态回升,可是最后还是以23:25告负,1:3,江苏队无奈地被恒大逆转,输掉了榜首之战。

结果有遗憾

虽然输了球,但江苏队的表现让人看到了希望。赛后,江苏女排主帅薛永业略显遗憾地对记者说:“第二局和第三局我不

是很满意,但通过调整,我们在第四局打出了自己的特点,这让我看到了球队的进步。”

恒大是联赛最强的对手之一,以前和她们打,我们的队员还没上场心里就慌了,但今年不一样,队员们发现,恒大也不是不可战胜的,她们也敢在世界杯MVP(科斯塔格兰德)级别的对手面前展现自己,有了自信,这是她们的收获。”薛永业说。本场比赛,江苏队的主攻翟婷婷两个人斩获22分荣膺本场比赛的“得分王”,惠若琪和陆倩分别获得14分和12分。